
В Республике Тыва несовершеннолетняя жительница гор. Кызыла подозревается в незаконном сбыте наркотического средства в значительном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 17-летней жительницы гор. Кызыла расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконные [производство](#), [сбыт](#) или [пересылка наркотических средств](#), в значительном размере).

По версии следствия, в июне 2022 года на территории гор. Кызыла было обнаружено вещество в виде порошка, завернутое в полиэтиленовый пакет неправильной формы. Экспертиза показала, что обнаруженное вещество является наркотическим и является производным синтетического наркотического средства N-метилэфедрон. В дальнейшем установлено, что к

незаконному сбыту наркотических веществ причастна несовершеннолетняя жительница гор. Кызыла, у которой при личном досмотре обнаружено и изъято 33 свертков-фрагментов с веществом с признаками наркотического. В ходе обыска в доме по месту жительства несовершеннолетней подозреваемой и в указанном ею месте также обнаружены свертки-фрагменты аналогичного содержания.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств приобретения, хранения и сбыта несовершеннолетней подозреваемой наркотического средства, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели, осуществляется сбор характеризующего материала. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1707439>